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Trabajadores palestinos intentan entrar en el autobús de la nueva línea puesta en servicio por Israel entre el paso de Eyal y la ciudad de Tel Aviv.
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Mahmud Darwish, poeta palestino nacido el Al-Birwa (Galilea) el 13 de marzo de 1942 y fallecido el 9 de agosto de 2008 en Houston, Estados Unidos.

Buenos Aires, Argentina

8° de Marzo de 2013.- 
I. Día de la Mujer en Palestina 
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¿Cómo sobrevive una mujer en Gaza?

"En Gaza no tenemos una vida normal, nos las arreglamos y nos adaptamos a nuestras vidas anormales bajo el bloqueo y la ocupación", dijo Mona el-Farra, médica y activista de derechos humanos en este territorio palestino(Eva Bartlett, IPS Noticias)

En este 8 de marzo, Día Internacional de la Mujer, muchas de ellas luchan en el mundo por la equidad laboral y por erradicar la violencia de género. Pero Farra y la mayoría de las gazatíes pelean por los derechos más básicos.

"Es difícil vivir en este pequeño pedazo de tierra, donde las necesidades básicas como agua potable, electricidad regular, saneamiento adecuado y formas de recreación no están cubiertas", se lamentó Farra.

"Las mujeres de Gaza sufren particularmente los continuos ataques israelíes", puntualizó.

Un estudio de 2009 del Centro Palestino de Derechos Humanos resalta el sufrimiento de las palestinas bajo el sitio impuesto a los gazatíes hace siete años, y durante el ataque de 23 días de Israel de fines de 2008, que dejó 1.400 personas muertas, entre las que había 112 mujeres.

El informe "Through Women’s Eyes" (http://www.throughwomenseyes.com/) ("A través de los ojos de las mujeres") señala que las gazatíes siguen luchando "para tratar de poner fin a su dolor y sus heridas con la pérdida de sus hijos, sus esposos, sus familiares, sus casas y sus sustentos".

Para Hiba an-Nabaheen, de 24 años, quien se graduó de comunicación en la Universidad Palestina de Gaza, los mayores problemas que sufren las mujeres en este territorio son la pobreza y el desempleo causado por el bloqueo.

"¿Cómo hace una mujer cuyo marido murió o está preso para seguir cuidando a sus hijos?", se preguntó.

"Las letales operaciones israelíes que sufrimos no se comparan con la creciente pobreza que vivimos. Tengo un título universitario y no consigo trabajo, y muchas como yo tienen el mismo problema, aun aquellas con notas excepcionalmente altas", detalló.

De los 10 miembros de su familia, Nabahee es la única hija con un título universitario. "Mi padre está discapacitado y no puede trabajar, y mis hermanos son más jóvenes que yo. Incluso mi hermana, quien obtuvo un promedio de 98 puntos sobre 100 en la secundaria, no encontrará trabajo cuando termine la universidad", deploró.

Um Oday, de 30 años, dice que le encantaría trabajar. "Tengo tres hijos pequeños que atender, pero mi esposo me apoya para que lo haga, si encuentro empleo. Además de mi título universitario, hice diferentes cursos con la esperanza de conseguir uno. Pero en Gaza no hay nada", se lamentó.

Tagreed Jummah, directora de la Unión de Comités de Mujeres Palestinas (http://www.upwc.org.ps/), situada en la ciudad de Gaza, coincide en que el bloqueo es el principal problema.

"El sitio nos afecta a todos, pero en especial a las mujeres", remarcó. "En los últimos años, son cada vez más las que se vieron obligadas a convertirse en jefas de familia porque sus esposos fueron asesinados, están en cárceles israelíes o desempleados debido al bloqueo", explicó.

"Pero la mayoría de ellas no tiene medios para ganar dinero", denunció.

El estudio "Gaza en 2020: ¿un lugar habitable?" (http://www.unrwace.org/gaza.-proyecciones-2020.html), publicado en agosto de 2012 por la Organización de las Naciones Unidas, menciona que el desempleo es "tan elevado como a fines de los años 90".

El informe subraya el impacto sobre las mujeres, 47 por ciento de las cuales no tenía trabajo a principios de ese año.

Según Malaka Mohammad, de 22 años, licenciada en literatura inglesa de la Universidad Islámica de Gaza y quien trabaja en ese mismo centro, la educación terciaria es su gran ambición y mayor obstáculo.

"En Gaza, ya seas mujer u hombre, sufres las mismas consecuencias por el bloqueo y la ocupación. Quiero hacer una maestría, pero no hay ninguna opción aquí", notó.

Desde hace 10 años, Israel prohíbe a los gazatíes estudiar en universidades del territorio palestino de Cisjordania.

"Estudiar en el extranjero es muy caro, por eso busco una beca, pero aun así sería una de las miles de personas que solicitan una", observó.

Durante el régimen de Hosni Mubarak (1981-2011), Egipto fue cómplice de impedir que cientos de estudiantes palestinos solicitaran becas en universidades extranjeras, al prohibirles salir de la franja de Gaza.

Ana Baker, quien estudia administración de empresas en la Universidad Islámica y es periodista independiente, tiene un papel activo en varias cuestiones políticas que afectan al pueblo palestino.

"Para ser honesta, en lo que se refiere al impacto del sitio y la política colonial que impone Israel a la población de Gaza, y de hecho a toda Palestina, no creo que las experiencias de hombres y mujeres difieran entre sí", opinó Baker.

"Cuando Israel bombardea de forma deliberada escuelas, tanto mujeres como hombres se ven afectados. Cuando hablamos de las limitaciones que las fuerzas israelíes imponen a nuestras aspiraciones, ambos géneros cargan con el mismo sufrimiento", ejemplificó.

"El gobierno israelí es indiferente hacia la población palestina. Las mismas políticas letales se aplican a hombres, mujeres, niños y niñas de forma indiscriminada", añadió.

Pero las mujeres sufren problemas particulares. La pobreza causada por el bloqueo hace que 80 por ciento de los 1,7 millones de gazatíes dependan de la asistencia alimentaria y hace que una gran proporción de ellas sufra desnutrición y anemia.

Un informe de junio de 2012, elaborado por la organización británica Ayuda Médica para los Palestinos (http://www.map-uk.org/) y Save the Children (http://www.savethechildren.org/site/c.8rKLIXMGIpI4E/b.61159 47/k.8D6 E/Official_Site.htm), señala que la anemia afecta a 36,8 por ciento de las mujeres embarazadas de Gaza.

Esta enfermedad causa "complicaciones en el embarazo, productividad laboral reducida en adultos", y "contribuye a 20 por ciento de las muertes maternas", indica.

Según Jummah, la mujer palestina "representa la resiliencia y la resistencia palestinas, es fuerte y es un reflejo de la lucha y la constancia del pueblo palestino. Hemos perdido familias e hijos y sufrido bajo los bloqueos y ataques del ejército israelí. Cargamos con todo el sufrimiento de nuestro pueblo, pero seguimos viviendo y seguimos resistiendo", ponderó.

En su informe sobre el sufrimiento de las gazatíes, el Centro Palestino de Derechos Humanos subraya que las perspectivas no mejorarán basta que no se levante el sitio contra Gaza y se permita la actividad económica normal.

"La terrible situación económica significa que muchas mujeres y sus familias siguen cayendo cada vez más profundo en una pobreza atroz. Han sufrido los horrores de una guerra ilegal, y ahora luchan por sobrevivir", añadió. Fuente: IPS Noticias.

Palestina contada por mujeres periodistas

Desde 2009, un grupo de mujeres palestinas informa sobre aspectos relacionados con la vida política y los derechos de las mujeres en distintos puntos de Palestina. Escriben sobre economía, salud, deporte, cultura y, de un modo transversal, sobre los efectos de la ocupación en la vida diaria de la población. Aúnan “un enfoque periodístico con su punto de vista como mujeres y su visión como palestinas”. Son las periodistas del blog colectivo An-Nathra (“punto de vista”).

An-Nathra ofrece una ventana poco habitual a la realidad palestina, desde distintos enfoques.

El proyecto surgió de un curso de formación en comunicación y medios organizado en Belén por 
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la ONG TAM (Medios, Mujeres y Desarrollo). A partir de la formación que recibieron, un grupo de mujeres palestinas decidió abrir un blog dedicado a la actualidad de sus comunidades.

Pasaron meses de trabas legales hasta que las periodistas de Gaza pudieron acceder a la misma formación, debido a que Israel no les concedía el permiso para salir de la Franja. Finalmente no les permitieron reunirse en Belén, sino en Alejandría (Egipto).

Leer más: http://www.aimdigital.com.ar/aim/2013/03/07/palestina-contada-por-mujeres-periodistas/
Shireen Issawi en el Día Internacional de la Mujer: “Mi madre nos inspiró a luchar por los derechos palestinos”
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Lea la última columna escrita por Shireen Issawi, una abogada, activista por la paz y la hermana del preso en huelga de hambre palestino Samer Issawi, con motivo del Día Internacional de la Mujer. Fue publicado en Al – Monitor de hoy viernes 8 y traducida por el Departamento de Prensa de la Embajada de Palestina en Argentina.

Mi madre nos inspiró a luchar por los derechos palestinos

El 8 de marzo cada año, miles de eventos se llevan a cabo en todo el mundo para inspirar a las mujeres y celebrar sus logros para el Día Internacional de la Mujer. Hoy me gustaría aprovechar la oportunidad para celebrar mi madre, Laila Issawi, y compartir su historia.

Yo fui criada por una muy autorizada, madre inspiradora, que sufrió no sólo a su propio padecimiento, sino también el sufrimiento de sus hijos, en la lucha por nuestra libertad y nuestra dignidad como pueblo. Desde tan lejos como puedo recordar siempre he estado en la preocupación de mi madre, su pasión, dignidad y resistencia. Se crió en el amor de Palestina, y nos dio la vida con esos mismos valores, amar a nuestro país, defendiendo nuestros derechos y luchar por ellos hasta que se alcanzaran.

Leer más: http://www.palestina.int.ar/wp/?p=3389
Israel detiene a más de 15 mil mujeres palestinas desde 1967

El régimen de Israel ha detenido a más de 15,000 mujeres palestinas desde la Guerra de los seis días en 1967, fecha en la que ocupó gran parte de las tierras árabes, entre ellas Cisjordania, la Franja de Gaza y Al-Quds (Jerusalén). 

A través de un informe oficial publicado el sábado con motivo del Día Internacional de la Mujer, el ministerio para los asuntos de Prisioneros y Exdetenidos de la Autoridad Nacional Palestina (ANP), criticó fuertemente los continuos maltratos del régimen israelí contra las mujeres encarceladas palestinas.

Las autoridades del régimen de Tel Aviv castigan con el peor tipo de tortura física y psicológica a las mujeres encarceladas en las prisiones israelíes, golpeándolas y deshonrándolas.

Según el informe, sólo en el año 2013, decenas de mujeres palestinas han sido detenidas, la mayoría de ellas se enfrenta con groseros insultos frente a sus familias en prisiones privadas de estándares internacionales.

Actualmente, unos 5 mil presos palestinos, entre ellos mujeres y niños, se encuentran hacinados en las cárceles del régimen de Tel Aviv. La 
mayoría no ha sido juzgada e incluso algunos no tienen acusación formal en su contra; una estrategia que el régimen de Israel denomina “detención administrativa”.
Esta práctica de mantener a los prisioneros en las cárceles sin juicio, por un periodo renovable de seis meses de manera indefinida, ha sido criticada en repetidas ocasiones por organizaciones pro derechos humanos, que instan al régimen israelí a acusar y juzgar a los presos o liberarlos a la mayor brevedad.
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Aun cuando el régimen de Tel Aviv ha recibido, en repetidas veces, las críticas y condenas de varias organizaciones internacionales, los prisioneros palestinos siguen sin acceder a sus derechos básicos, como agua, comida suficiente, atención médica, educación, visitas regulares y asistencia de un abogado, entre otros.

Fuente: Hispantv.com http://www.palestinalibre.org/articulo.php?a=43978
II. Internacional
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Obama visitará Israel y Palestina la semana próxima aunque sin una agenda para arribar a un acuerdo

El presidente norteamericano llegará a Israel el 20 de marzo, donde participará de distintas actividades durante tres días. En Cisjordania se reunirá con representantes palestinos.

El presidente de Estados Unidos, Barack Obama, viajará el 20 de marzo Israel y los territorios palestinos, donde desarrollará una intensa agenda durante los tres días que durará su visita, informó hoy el gobierno israelí.

El mandatario demócrata será recibido por el presidente Shimon Peres en Jerusalén y cenará con el primer ministro Benjamin  Netanyahu, señaló un comunicado oficial, según informó la agencia de noticias DPA.

Además, Obama viajará a Ramallah, en Cisjordania, donde tiene previsto reunirse con representantes palestinos el 21 de marzo, y de vuelta en Jerusalén depositará una corona de flores en la tumba del primer ministro Isaac Rabin, asesinado en 1995 por un radical que se oponía a sus iniciativas de paz con los palestinos.

Además, el mandatario estadounidense visitará el museo del Holocausto de Yad Vashem y asistirá a una presentación del sistema antimisiles Iron Dome antes de emprender el vuelo de vuelta desde Tel Aviv.

Obama no anunciará ninguna iniciativa de paz ni intentará organizar una reunión a tres bandas con Netanyahu y el presidente palestino, Mahmud Abbas, subrayó el diario "Haaretz",  citando a funcionarios estadounidenses.

Según el periódico, en el periplo del demócrata no están incluidas visitas a los lugares sagrados del judaísmo, el cristianismo y el islam.

Para recibir a Obama, Israel desplegará un importante dispositivo de seguridad bautizado "Alianza Irrompible", que incluye el cierre del espacio aéreo por una hora, hasta que aterrice en el aeropuerto "Ben Gurión" el avión presidencial Air Force One, informó la agencia de noticias EFE.

El amplio operativo de seguridad involucrará a todas las agencias de seguridad e incluirá helicópteros, amplios convoyes de vehículos con limusinas blindadas, ambulancias, cientos de agentes y coches de la Policía e incluso francotiradores protegiendo las intersecciones por las que pase la comitiva presidencial.

En su última jornada en Israel, Obama pondrá una ofrenda floral en la tumba del fundador del sionismo moderno, Theodor Herzl.

Uno de los momentos importantes de la visita será el discurso que Obama pronunciará el jueves 21 de marzo, en el Centro de Convenciones de Jerusalén, ante a un millar de jóvenes estudiantes. Télam
Putin y el líder de Palestina abordarán aspectos clave de cooperación en Moscú

El presidente de Rusia, Vladímir Putin, celebrará las conversaciones con el líder de Palestina, Mahmud Abbas, en la capital rusa el 14 de marzo próximo, informaron hoy fuentes del Kremlin.

“Putin se reunirá con el presidente del Estado de Palestina que cumplirá una visita oficial a Moscú. Los líderes abordarán los aspectos clave de la cooperación bilateral. En el capítulo internacional, se centrarán en la situación en Oriente Próximo y en el norte de África, así como examinarán las perspectivas de reanudación del proceso de paz en la región”, precisaron las fuentes.

Según un comunicado del Ejecutivo ruso, el primer ministro, Dmitri Medvédev, se reunirá con Abbas el mismo día para trazar las líneas maestras de desarrollo de las relaciones bilaterales.

El último encuentro de Putin con Abbas tuvo lugar el 26 de junio de 2012 durante la visita de trabajo del presidente ruso a Belén. RIA Novosti.

http://sp.ria.ru/neighbor_relations/20130307/156569893.html
Canadá amenaza con dejar de ayudar a Palestina

Canadá informó el miércoles de la posible cancelación de sus ayudas al estado palestino. El ministro de Asuntos Exteriores de Canadá, John Baird, dijo en una reunión con un poderoso lobby pro-israelí que los palestinos sentirán las “consecuencias”, en el caso de que persigan al régimen de Israel en la Corte Penal Internacional (CPI).

Las declaraciones del canciller canadiense se pronunciaron el pasado domingo ante la presencia de miles de cabilderos del llamado Comité de Asuntos Públicos entre Estados Unidos e Israel (AIPAC, por sus siglas en inglés) y los miembros del Gobierno estadounidense.

“Hemos sido muy claro desde el principio que las nuevas medidas, como la que hemos visto en las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (Unesco, en inglés), como la que hemos visto en la Organización de las Naciones Unidas (ONU), y en particular, en la CPI, serán aquellas que no pasarán desapercibidas y tendrán sin duda consecuencias en la conducta de nuestras relaciones con Palestina”, sostuvo Baird.

Las afirmaciones del funcionario canadiense recibieron una bienvenida bulliciosa por parte de los asistentes, quienes revelaron su satisfacción por el apoyo del Gobierno del primer ministro canadiense, Stephen Harper, al régimen de Tel Aviv.

El noviembre de 2012, el Gobierno de Ottawa mostró su rechazo a la adhesión de Palestina como Estado observador de la ONU, al tiempo que advirtió a la ANP de tomar cualquier acción legal en la CPI contra el régimen israelí.

Sin embargo, Canadá también se opuso en octubre de 2011 al esfuerzo palestino para obtener membrecía en la Unesco.

Las autoridades palestinas dijeron que iban a tomar acciones legales en contra de ese régimen en la CPI con el fin de detener la construcción ilegal de miles viviendas para colonos israelíes en los territorios ocupados palestinos.

Al indicar el discurso del presidente del Estado palestino, Mahmud Abás, durante la Asamblea General de la ONU en noviembre, lo calificó de algo “preocupante” para ellos.

“Él podría haber extendido un brazo, una mano a Israel. Podría haber extendido una rama de olivo. Podría haber sido generoso, y no vi ninguna generosidad en sus declaraciones”, lamentó Baird.

El 29 de noviembre del año pasado, Estados Unidos, Canadá, el régimen Israel, así como otros seis países votaron en contra de la oferta palestina de elevar el estatus de Palestina de “entidad observadora" al rango de Estado no miembro de la ONU, mientras que 138 miembros de la Asamblea votaron a favor de ésta. Hispan TV

http://hispantv.com/detail/2013/03/07/216181/canada-amenaza-con-dejar-ayudar-palestina 

La Unión Europea exige fin de asentamientos israelíes en Palestina 

Bruselas - El presidente del Consejo Europeo, Herman Van Rompuy, reiteró hoy a Israel que la Unión Europea (UE) desea el fin inmediato de la expansión de los asentamientos en los territorios palestinos ocupados.

En una declaración ante la prensa junto al presidente israelí, Simon Peres, de visita en Bruselas, el dirigente comunitario consideró que no habrá paz duradera hasta que se satisfagan las aspiraciones de soberanía y Estado de los palestinos.

Con esas declaraciones Van Rumpuy respondió al jefe de Estado israelí, quien manifestó que los asentamientos en territorios palestinos no son un obstáculo para la paz y aseguró que el principal escollo para el fin del conflicto es la existencia de grupos como Hamás.

De ese modo Peres contestó a varias críticas de los 27, los cuales han realizado sucesivos llamamientos a Israel para detener la expansión de los asentamientos.

Según el mandatario, las colonias no ponen en peligro la solución de dos Estados que promociona Europa, y aseguró que ese es un asunto con posibilidades de resolverse.

Pero el presidente del Consejo Europeo recordó que para el bloque la expansión de los asentamientos ilegales sí supone un obstáculo.

De acuerdo con Van Rumpuy, Europa está determinada a seguir apoyando el proceso de paz a través de diversos instrumentos políticos, económicos y de gestión de crisis.

Sin embargo, el líder comunitario también remarcó su compromiso con la seguridad de Israel, en particular con respecto a lo que llamó amenazas vitales en la región.

Para alcanzar esos propósitos, agregó, continuará trabajando con los Estados Unidos y otros socios internacionales.

Como parte de su estancia en Europa, Peres se reunió además con el primer ministro belga, Elio Di Rupo, y mantendrá mañana encuentros con el presidente de la Comisión Europea, José Manuel Durao Barroso; y el secretario general de la OTAN, Anders Fogh Rasmussen. (PL). 

Leer más: http://www.cadenagramonte.cu/index.php?option=com_content&view=article&id=30827:la-union-europea-exige-fin-de-asentamientos-israelies-en-palestina&catid=3:internacionales&Itemid=50 

Holanda recomienda reemplazar etiquetas de productos israelíes
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El Gobierno holandés ha aconsejado a los propietarios de negocios que se abstengan de etiquetar los productos de los Altos del Golán, Cisjordania y Al-Quds (Jerusalén Este), hechos en los territorios ocupados palestinos. 

El ministerio holandés de Asuntos Exteriores anunció mediante una circular, publicada a principios de esta semana, que sería mejor para los minoristas reemplazar etiquetas “made in israel” con una etiqueta de “producto de los asentamientos israelíes (Cisjordania / Altos de Golán / Jerusalén Este)”.

Esto se aplica a los productos que requieren una etiqueta, como verduras frescas, frutas, miel, aceite de oliva, pescado, carne, aves de corral, los huevos y los productos cosméticos, dice la notificación.

De igual manera, apuntó que sería engañoso etiquetar los productos hechos fuera de Cisjordania y que han sido producidos en los territorios ocupados palestinos, pues el derecho internacional no reconoce el control israelí sobre estas regiones.

En este sentido, Irlanda, Dinamarca y el Reino Unido han apoyado el movimiento.

Tanto es así que el ministro holandés de Asuntos Exteriores, Frans Timmermans, ha sostenido en un discurso ante el Parlamento que: “No quiero contribuir a la economía de los asentamientos ilegales”.

El régimen de Israel, durante la Guerra de los Seis Días en 1967, ocupó los Altos del Golán, meseta ubicada en la frontera de Siria con Cisjordania, y la anexó el 14 de diciembre de 1981, medida que recibió amplia condena internacional.

Durante la mencionada guerra, el régimen israelí también ocupó gran parte de las tierras árabes, entre ellas Cisjordania, la Franja de Gaza y Jerusalén (Beitol Moqadas).

Con fecha anterior, las autoridades del régimen israelí anunciaron su decisión de ampliar la construcción de asentamientos en los territorios ocupados, después de que Palestina fuera reconocida como Estado observador no miembro de la Organización de las Naciones Unidas (ONU).

La ONU y la mayoría de los países califican de ilegal la construcción de asentamientos israelíes; acto prohibido según la Convención de Ginebra.

Más de medio millón de israelíes viven en unos 120 asentamientos ilegales construidos desde la ocupación de los territorios palestinos en Cisjordania y Al-Quds en 1967. Fuente: Hispantv.com http://www.palestinalibre.org/articulo.php?a=43977
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Representación palestina en Suecia pasa a ser embajada

Suecia se convirtió el miércoles en el noveno país europeo en mejorar el estatus de la oficina de la representación de Palestina a una embajada.

De esta forma, el Parlamento sueco votó, por abrumadora mayoría, ratificar el acuerdo alcanzado el 28 de junio de 2012 entre el Gobierno de Estocolmo y el Estado Palestino.

El acuerdo otorga a la representación del Estado palestino en Suecia "los mismos privilegios, inmunidades, exenciones y privilegios que gozan las embajadas y sus representantes”.

El pasado 29 de noviembre, Suecia respaldó la resolución que reconoce a Palestina como un Estado observador no miembro de la Organización de las Naciones Unidas (ONU).

La resolución a favor de elevar el anterior estatus de "entidad observadora" de Palestina, fue aprobada por la Asamblea General de la ONU con el apoyo de 138 países; sin embargo, la misma contó con el rechazo de Estados Unidos y el régimen de Israel.

Bulgaria, la República Checa, Hungría, Malta, Polonia, Rumania, Eslovaquia y Chipre son otros países europeos que han dado a la representación palestina el estatus de embajada. 

Leer más: http://hispantv.com/detail/2013/03/06/216102/representacion-palestina-suecia-pasa-ser-embajada 

Palestina demanda apoyo internacional para liberación de presos en Israel

El Estado de Palestina pide a la ONU que adopte medidas para poner fin a las “atrocidades que comete el régimen israelí” contra más de cuatro mil 500 presos palestinos, la mayoría de ellos encerrados sin cargos en su contra, ni tampoco juicios en marcha.

El ministro de Asuntos de los Prisioneros del Estado palestino, Isa Qaraqe, dirigió este domingo un mensaje a la comunidad mundial, subrayando la urgente necesidad de acudir a entidades e instancias internacionales en busca de respaldo para los presos palestinos en las cárceles del régimen de Israel, así como su inmediata liberación.

Desde la ciudad cisjordana de Ramalá, Qaraqe denunció que Tel Aviv “trata de ocultar las torturas que aplica a los presos palestinos. Por ello es de suma importancia lograr el apoyo de organizaciones internacionales para poner fin a tales violaciones” de derechos humanos.

Asimismo, rechazó que los interrogadores israelíes gocen de inmunidad judicial, ya que dicha condición les permite seguir torturando a palestinos, omitiendo todos los reclamos presentados por organizaciones pro derechos humanos y quedando exentos de ser enjuiciados por sus crímenes.

Qaraqe aprovechó la ocasión para recordar la muerte bajo tortura del preso palestino Arafat Yaradat, en febrero pasado, dentro una prisión israelí. En honor a su nombre, el Ministro pidió, especialmente a la Organización de Naciones Unidas (ONU), que adopte medidas para poner fin a las “atrocidades que comete el régimen israelí”.

Según la Organización para la Liberación Palestina (OLP), hoy día unos cuatro mil 500 presos palestinos se encuentran encarcelados en centros de detención israelí privados de sus derechos básicos, la mayoría de ellos sin cargos en su contra y sin ningún proceso judicial en marcha.

Actualmente, decenas de prisioneros se mantienen en huelga de hambre en rechazo a su “detención arbitraria e injusta”, así como también para pedir mejores condiciones penitenciarias, entre ellas derecho a recibir visitas y el fin del régimen de incomunicación

Medios árabes y palestinos denunciaron este domingo que el Servicio de Prisiones del régimen de Israel ha puesto “bajo presión” a los tres presos palestinos que mantienen una huelga de hambre en el centro de detención “Ofer” (norte), con el único objetivo de “obligarlos a poner fin a su pacífica medida de protesta”.

El abogado de los presos palestinos y quien trabaja para el Ministerio Palestino para Asuntos de los Prisioneros, Ibrahim al-Aaraj, confirmó que los detenidos Muhamad al-Nayar, Zacariya al-Heih e Ibrahim al-Sheij “se han abstenido de comer desde el pasado 26 de febrero, en protesta contra su encarcelamiento sin juicio alguno”.

El secretario general de la Organización de Naciones Unidas, Ban Ki-moon, ha expresado su preocupación por el "rápido deterioro" del estado de salud de los presos palestinos en huelga de hambre y ha instado a Israel a "respetar plenamente" los derechos de los reclusos.

En noviembre de2012, la Asamblea General de la ONU votó por abrumadora mayoría a favor de la elevación del estatus de Palestina, que ahora es reconocida como Estado observador no miembro. Desde entonces, Palestina puede acudir a la Corte Penal Internacional CPI para presentar denuncias contra las continuas agresiones del régimen israelí.

Leer más: http://www.telesurtv.net/articulos/2013/03/11/palestina-demanda-apoyo-internacional-para-liberacion-de-presos-en-israel-1965.html
Advertencias a Palestina revelan la esencia sionista de Canadá

Las amenazas a Palestina pusieron de manifiesto, más que nunca, la esencia sionista del Gobierno canadiense, declaró el sábado el miembro del Parlamento de Irán, Mansur Haqiqat Pur.

“La naturaleza maligna del Gobierno de Canadá se reveló a todo el mundo, después de que este amenazara al Estado de Palestina con sanciones si no renuncia a su demanda contra el régimen israelí ante la Corte Penal Internacional (CPI)”, dijo Haqiqat Pur.

Además, el vicepresidente de la Comisión de Seguridad Nacional y Política Exterior de la Asamblea Consultiva Islámica de Irán (Mayles) destacó que el Occidente tiene miedo de que los crímenes del régimen de Israel salgan a la luz.

En alusión a la posible cancelación de las ayudas de Canadá al Estado de Palestina, Haqiqat Pur sostuvo que las políticas hostiles del falso régimen de Tel Aviv tienen efectos negativos sobre las decisiones de sus aliados.

Conforme al político persa, los países que alegan tener una civilización y cultura ricas, quieren separar a los pueblos musulmanes de sus derechos fundamentales, amenazando o asustándoles.

“El Gobierno de Ottawa que, al parecer, se proclama defensor de los derechos de la nación palestina, mientras que en la práctica es el cómplice del lobby sionista”, agregó Haqiqat Pur.

Es de mencionar que el pasado domingo, el ministro de Asuntos Exteriores de Canadá, John Baird, declaró en una reunión con un poderoso lobby proisraelí que los palestinos sentirán las “consecuencias”, en el caso de que persigan al régimen de Israel en la CPI.

Las autoridades palestinas han reiterado que tomarían acciones legales en contra de Tel Aviv ante la CPI con el fin de cesar la construcción ilegal de miles viviendas israelíes en los territorios ocupados palestinos. 

Leer más: http://hispantv.com/detail/2013/03/10/216539/advertencias-a-palestina-revelan-la-esencia-sionista-de-canada
'Palestina, eje de unidad entre los musulmanes'

El secretario del Consejo Supremo de Seguridad Nacional de la República Islámica de Irán, Said Yalili, hizo hincapié en que la resistencia para la liberación de Palestina es el eje fundamental de la unidad entre los musulmanes en todo el mundo.

“Por un lado, el caso palestino puede unir a los musulmanes y, por otro lado, los países musulmanes pueden coadyuvar a liberar a Palestina si mantienen la unidad”, aseveró Yalili.

El titular persa hizo esas afirmaciones durante su encuentro con el jefe adjunto de la dirección política del Movimiento de Resistencia Islámica Palestina, HAMAS, Musa Abu Marzuq, en Teherán, capital iraní.

Yalili advirtió sobre los complots enemigos encaminados a derrocar el Gobierno sirio con el objetivo de romper el frente de resistencia contra el régimen de Israel.

La autoridad persa recordó que la victoria de los palestinos ante las ofensivas del régimen israelí contra la Franja de Gaza durante la guerra de 8 días (noviembre de 2012) se consiguió gracias a la resistencia del pueblo palestino.

Además, consideró que cualquier plan presentado en el marco de reconciliación entre Palestina y el régimen de Tel Aviv tiene como objetivo frenar la resistencia de los palestinos.

Abu Marzuq, al abordar con la parte iraní los últimos acontecimientos en Palestina y la región, recalcó el papel de Teherán en la solución de los problemas que enfrenta el mundo musulmán.

Al afirmar que el conflicto sirio no se resolverá a través de una injerencia militar, el jefe adjunto de la dirección política de HAMAS destacó los esfuerzos del Gobierno de Damasco para la liberación de Palestina. 

Leer más: http://hispantv.com/detail/2013/03/03/215706/palestina-eje-unidad-entre-musulmanes
Peres vaticina que Israel negociará con Palestina

El presidente israelí, Simón Peres, cree que el nuevo Gobierno de Israel, cuya formación negocia el primer ministro en funciones, Benjamín Netanyahu, rehabrirá las negociaciones con Palestina.

“Creo que con el nuevo gobierno hay una oportunidad de reabrir las negociaciones”, señaló Peres en una entrevista difundida ayer por la cadena Euronews.

No obstante, el presidente israelí precisó que ambas partes comprenden que, con abrir negociaciones, no se solucionan “todos los problemas”.

El presidente de Israel se refirió, además, a la situación en Siria y pidió más implicación de la Liga Árabe. “Creo que la que tiene que solucionar y frenar el baño de sangre”, aseguró EFE.
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Peres espera que el proceso de paz con Palestina se se reimpulse con Obama 

Peres indicó que 'Obama es un gran líder que busca la paz. Es nuestro amigo, es amigo de los árabes'.

El presidente de Israel, Simon Peres, mostró hoy su deseo de que el proceso de paz entre su país y los palestinos pueda retomarse con motivo de la visita que el presidente de Estados Unidos, Barack Obama, efectuará a Israel en los próximos días.

"Obama es un gran líder que busca la paz. Es nuestro amigo, es amigo de los árabes. Su visita es una gran oportunidad para retomar el proceso de paz", afirmó Peres en París, donde mantuvo un encuentro con su homólogo francés, François Hollande.

En este sentido, el presidente israelí también se mostró confiado en que la formación de un nuevo Gobierno en su país tras las elecciones del mes pasado pueda servir para retomar el diálogo con los palestinos.

Peres afirmó compartir el análisis de su homólogo francés sobre la búsqueda de una solución que pase por la formación de dos Estados "que puedan convivir en paz y cooperar económicamente".

En este sentido, Hollande recordó que la Unión Europea presta el apoyo económico necesario para la creación de una Palestina independiente que, dijo, tiene que ser económicamente viable.

El mandatario israelí mostró su confianza en poder cooperar con el presidente de la Autoridad Palestina, Mahmud Abás, aunque denunció que el movimiento islamista Hamás ha "convertido la franja de Gaza en una base de terroristas".

Peres acusó a este movimiento de haber provocado la ruptura de las negociaciones, al tiempo que consideró a Abás "un socio serio que quiere buscar la paz".

Una de las pretensiones de Peres en su viaje a Europa, que le ha llevado a Bruselas, pasa por que la Unión Europa incluya al movimiento libanés Hizbulá en la lista de organizaciones terroristas.

Acusó a ese movimiento de estar detrás del atentado que costó la vida a cuatro turistas israelíes y a un búlgaro en Bulgaria y de apoyar al régimen del presidente sirio, Bachar al Asad, "un dictador terrible que está matando a su propio pueblo".

"Hizbulá es un peligro para la integridad del Líbano. Francia debe afrontar sus responsabilidades y liberar al Líbano de este peligro inútil", indicó Peres.

En este sentido, Hollande se mostró más prudente y aseguró que hay que esperar el final de la investigación del atentado de Bulgaria para tomar una decisión, que se decidirá en el seno de la UE.

Los dos presidentes se mostraron de acuerdo en cuanto a la voluntad de impedir que Irán se dote de un arma nuclear, porque eso constituiría, según ambos, "una amenaza para la paz mundial".

Hollande apostó por mantener la política de sanciones contra Teherán que, dijo, "está dando sus frutos" y no descartó "reforzarlas" si fuera necesario.

Peres, por su parte, indicó que hasta ahora esas sanciones "han sido más eficaces de lo esperado", pero señaló que "no han sido suficientes", por lo que pidió que no se descarte ninguna opción en el futuro si Irán sigue avanzando en sus intentos de dotarse con el arma atómica.EFE 

Leer más: http://www.cmi.com.co/?n=100828 

Ahmadineyad: liberación palestina es aspiración de todos los musulmanes

El presidente iraní señaló que el Gobierno de Israel está cada vez más débil, razón por la que ha dado marcha atrás a su postura agresiva y sólo hace esfuerzos para defenderse, empresa en la que tampoco tendrá éxito

El presidente de Irán, Mahmud Ahmadineyad, afirmó este lunes que la liberación de Palestina ha pasado a ser una aspiración de todos los Estados musulmanes, así como también de otras naciones independientes del mundo.

Tras reunirse en Teherán con el jefe adjunto de la dirección política del Movimiento de Resistencia Islámica Palestina (HAMAS), Musa Abu Marzuq, Ahmadineyad consideró que la liberación de Al-Quds (Jerusalén Este) es un tema crucial para la región y todo el mundo.

El presidente iraní señaló también que el Gobierno de Israel está cada vez más débil, razón por la que ha dado marcha atrás a su postura agresiva y sólo hace esfuerzos para defenderse, empresa en la que tampoco tendrá éxito.

En relación con esto, Ahmadineyad recordó la victoria lograda por los palestinos en la ofensiva de Tel Aviv contra la Franja de Gaza durante la guerra de los ocho días en noviembre de 2012.

El líder árabe expresó sobre esto, su optimismo de que la liberación de Palestina se producirá dentro de muy poco tiempo debido a la resistencia que ha mostrado este pueblo.

Aprovechó igualmente para manifestar el apoyo exhausto del pueblo musulman a los oprimidos palestinos.

Mientras tanto, Abu Marzuq, indicó que el pueblo palestino está convencido de que la única manera de enfrentar a Israel es por medio de la resistencia. Igualmente, el líder del movimiento palestino llamó a los musulmanes a mantener la unidad.

Por su parte, el primer ministro israelí, Benjamin Netanyahu sostuvo este lunes a través de una intervención vía satélite ante el principal grupo proisraelí en Washington, el Comité Estadounidense de Asuntos Públicos de Israel (AIPAC), que el proceso de paz con Palestina ''debe estar anclado en términos realistas y en la seguridad".

Aclaró que Israel "ya perdió territorio cuando se retiró del Líbano y Gaza", y se ha encontrado a cambio con más ''actividad de grupos terroristas en la región''.

"Como primer ministro de Israel, nunca negociaré con nuestra seguridad", aseveró, y añadió que "en este Oriente Medio, una paz que no podamos defender no durará más de cinco minutos".

Leer más: http://www.telesurtv.net/articulos/2013/03/04/ahmadineyad-considera-que-liberacion-de-palestina-es-una-aspiracion-de-todos-los-musulmanes-5420.html 
III. Local 
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Palestinos y judíos viajarán en autobuses separados

Los judíos consideran que la presencia de palestinos en los autobuses junto a ellos supone un peligro para la seguridad.

A partir de este lunes habrá autobuses diferenciados para palestinos y judíos en los trayectos que unen Cisjordania con Israel, una antigua demanda de los colonos judíos que viven en los asentamientos levantados en territorio palestino.

La compañía de autobuses Afikim pondrá autobuses que partirán de las paradas situadas en la autopista Trans-Samaria, diferentes a los que parten de colonias judías como Ariel. De los asentamientos, donde los palestinos tienen prohibida la entrada, partirán otros vehículos que cubrirán directamente el trayecto hasta territorio israelí, sin efectuar paradas, según informa el diario israelí 'Haaretz'.

Precisamente el alcalde de Ariel, Ron Nahman, había reivindicado esta medida, con el respaldo de otros dirigentes de las colonias, porque consideran que la presencia de palestinos en los autobuses junto a los judíos supone un peligro para la seguridad.

Miles de palestinos entran a diario en Israel para trabajar y algunos de ellos son expulsados de autobuses por la Policía israelí en los trayectos hacia Israel pese a que por ley cualquier palestino con un permiso de trabajo puede utilizar los servicios públicos de transporte.

Leer más: http://www.eitb.com/es/noticias/internacional/detalle/1274698/conflicto-palestina--palestinos-judios-iran-autobuses-separados/
Reporte Semanal: Violaciones israelíes de Derechos Humanos en Territorio Palestino Ocupado 

Las Fuerzas Israelíes de Ocupación (FIO) continúan con los ataques sistemáticos contra la población civil las propiedades palestinas en los Territorios Palestinos Ocupados. 28 de Febrero de 2012 –  06 de Marzo 2013

Las FIO continúan utilizando una fuerza excesiva para dispersar manifestaciones pacíficas en Cisjordania.

• 11 civiles palestinos, entre ellos 4 niños y un paramédico, resultaron heridos en las protestas contra el Muro de Apartheid y las actividades de asentamiento.

• 18 civiles palestinos, entre ellos 6 niños y un reportero gráfico, resultaron heridas en las manifestaciones de solidaridad de apoyo a los presos palestinos en las cárceles israelíes

• Un civil palestino resultó herido en Hebrón.

Las fuerzas israelíes continuaron abriendo fuego contra civiles palestinos en la zona fronteriza de la Franja de Gaza.

• 4 civiles palestinos, entre ellos un discapacitado mental, resultaron heridos en el norte de la Franja de Gaza.

Las FIO realizaron 69 incursiones en comunidades palestinas en Cisjordania y una limitada en la Franja de Gaza.

• Al menos 60 civiles palestinos, entre ellos 12 niños, un reportero gráfico y un investigador en los asuntos de los prisioneros, fueron detenidos en Cisjordania.

• 46 de ellos fueron detenidos durante incursiones y 13 en protestas pacíficas.

Israel ha seguido imponiendo un asedio total dentro de los Territorios Palestinos Ocupados y ha aislado a la Franja de Gaza del mundo exterior.

• Las FIO han instalado decenas de puestos de control (Checkpoints) en Cisjordania.

• Al menos 3 civiles palestinos, entre ellos dos niños, fueron detenidos en lo puestos de control (Checkpoint) enCisjordania.

Israel continua tomando medidas para crear una mayoría judía en Jerusalén oriental ocupada

• Las fuerzas israelíes obligaron a un civil palestino a demoler su casa con sus propias manos.

Las fuerzas israelíes han continuado con las actividades de asentamientos en Cisjordania y colonos israelíes han seguido atacando a civiles y propiedades palestinas.

• Las fuerzas israelíes continúan emitiendo órdenes para la demolición de hogares palestinos.

• Los colonos arrancaron 100 árboles fructíferos y destruyeron una sala agrícola en Belén.

Informe completo disponible en html format http://www.pchrgaza.org/portal/en/index.php?option=com_content&view=article&id=9313:weekly-report-on-israeli-human-rights-violations-in-the-occupied-palestinian-territory-28-febr-06-mar-2013&catid=84:weekly-2009&Itemid=183

Fuente: (Centro de Derechos Humanos Palestino (PCHR) - Traducción: Departamento de Derechos Humanos, Comité Democrático Palestino Chile)
Segregación racial en Israel: calles anchas para judíos, sin pavimentar para árabes
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La división de la población palestina e israelí ahora no solo se produce en el transporte público, sino también en las propias calles de Hebrón, Cisjordania.

Dos investigadores de la ONG israelí B’Tselem intentaron pasar por una calles céntrica de Hebrón pero el paso les fue prohibido por soldados israelíes, que les indicaron que esa parte de la vía era solo para la circulación de hebreos y no de palestinos porque "esas son las reglas", según muestra un vídeo divulgado por la organización.

El principio de la "separación y discriminación" es la política oficial en Hebrón y se aplica generalmente en el centro de la ciudad, donde se encuentran muchos puestos de seguridad, explica la ONG. Las restricciones prohíben a los palestinos circular por determinadas calles o usar vehículos, algo “intolerable” para la población árabe y que “obliga a muchos a abandonar sus hogares y trabajos”, indica un informe de B’Tselem.

El vídeo de la ONG muestra la división de una calle con una valla donde la parte asfaltada y más ancha está destinada solo a la población israelí, mientras que los palestinos tienen que utilizar un estrecho pasillo sin pavimentar. La única manera de abastecer a las tiendas es empujando carritos.

Recientemente, se lanzó también una línea de autobuses para transportar a trabajadores palestinos que viajan cada día desde el norte de Cisjordania, a través de un paso de control militar, al centro de Israel. El objetivo de este transporte colectivo solo para los palestinos es disminuir la saturación en las líneas usadas por judíos en esa zona y reducir la tensión y las peleas entre pasajeros árabes y judíos.

Fuente: RT Actualidad y para visualizar video: http://www.palestinalibre.org/articulo.php?a=43980
Dirigencia palestina sin intención de reanudar conversaciones de paz antes de visita de Obama el 20 y 21 de marzo

Para regresar a la mesa de negociación, Israel debe detener las actividades de expansión de asentamientos y liberar a los prisioneros palestinos, expresó Ishteya.

La dirigencia palestina no tiene intenciones de reanudar las conversaciones de paz con Israel antes de la visita del presidente de Estados Unidos, Barack Obama, a Medio Oriente este mes, señaló hoy una fuente palestina a Xinhua.

"Los contactos entre palestinos y estadounidenses para preparar la visita de Obama se limitaron a explicar la posición palestina y los requisitos para reanudar el proceso de paz", declaró Mohammed Ishteya, miembro del equipo negociador palestino.

Obama visitará Israel y Cisjordania el 20 y 21 de marzo. Su viaje tiene lugar más de dos años después de que Israel y los palestinos suspendieron sus negociaciones de paz por una disputa sobre la construcción de asentamientos judíos en Cisjordania.

Para regresar a la mesa de negociación, Israel debe detener las actividades de expansión de asentamientos y liberar a los prisioneros palestinos, expresó Ishteya.

El presidente palestino, Mahmoud Abbas, se reunió el lunes con el secretario de Estado de Estados Unidos, John Kerry, en Arabia Saudí. De acuerdo a un periódico israelí, Abbas presentó a Kerry un plan para reanudar las estancadas negociaciones.

Leer más: http://spanish.peopledaily.com.cn/31618/8156618.html
Israel se atreve con la segregación palestina

Tel Aviv implanta dos líneas de autobuses solo para los trabajadores árabes que cruzan a diario el paso de Eyal 

Dos nuevas líneas de autobuses solo para palestinos comenzaron a circular ayer por Cisjordania, un servicio ampliamente criticado en Israel por organizaciones de derechos humanos, que acusan a las autoridades de imponer una política de 'apartheid' en los autobuses públicos. El Ministerio de Transportes alega, sin embargo, que los nuevos vehículos responden a una mejora del servicio y que ayudarán a descongestionar el resto de líneas.

El nuevo servicio de autobuses ha sido diseñado para palestinos de Cisjordania que trabajan en Israel y, según recogen varios medios locales, responde a las quejas y presiones de residentes de los asentamientos judíos, que aseguran que viajar en los mismos vehículos que los palestinos suponía un riesgo para la seguridad. «La segregación de los autobuses es otra característica de un régimen basado en la separación de residencia, movimiento y leyes según el origen de las poblaciones, y, como tal, acerca a Israel un paso más al 'apartheid'», denuncia el profesor de Derecho de la Universidad de Tel Aviv Aeyal Gross en las páginas del diario Haaretz.

Gross recuerda a Rosa Parks, la pasajera negra que en 1955 se negó a ceder su asiento a un blanco en un autobús de Alabama y que se convirtió en una importante figura del movimiento de los derechos civiles en EE UU, un personaje ampliamente recordado estos días en las páginas de la prensa local israelí. «Esos días han vuelto. Hemos vuelto a 1955 y, en efecto, a 1896 (fecha en la que el Supremo estadounidense rechazó una denuncia contra la segregación racial en los transportes públicos», escribe este profesor.

Ante el revuelo y las críticas que ha ocasionado el nuevo servicio, el Ministerio de Transportes israelí ha asegurado que los palestinos pueden seguir montando en todos los autobuses, y que los nuevos servicios lo único que hacen es sustituir «las líneas irregulares piratas que cobraban precios muy altos a los pasajeros palestinos», señala un comunicado. La medida, según la misma fuente, se ha tomado con el conocimiento y acuerdo de los palestinos, y se trata de «líneas ordinarias», no segregadas.

Sin embargo, el diario Ynet publicaba que sólo se ha hecho publicidad de estos nuevos autobuses en árabe y en localidades palestinas de Cisjordania, con folletos en los que se pedía a sus habitantes que utilizaran únicamente estas líneas para alcanzar el paso de Eyal, cercano a la ciudad de Qalqilya. Más de 4.000 trabajadores cruzan a diario este puesto de control, en su mayoría después de largos trayectos desde sus localidades de origen. Si no consiguen plaza en los vehículos pierden el día de trabajo.

«No podemos impedir el acceso (en las otras líneas) y no le pediremos a nadie que se baje del autobús pero, por lo que nos han dicho, a partir de la semana que viene habrá registros en el puesto de control, donde se pedirá a los palestinos que se suban a sus propios autobuses», señaló a Ynet un conductor de la compañía Afikim, la que opera en la zona.

Obligados a bajar

Cada día, más de 30.000 palestinos de toda Cisjordania cruzan a pie, en coche o autobús a Israel para acudir a sus puestos de trabajo. El diario Haaretz ya había informado en noviembre de que, cada vez más, muchos de estos trabajadores, pese a tener los permisos laborales en regla, eran obligados a bajarse de los autobuses y caminar hasta los puestos fronterizos por las quejas de los colonos, que consideraban que su presencia constituía un peligro para la seguridad.

El Ministerio, sin embargo, alega que las nuevas líneas pretenden descongestionar los abarrotados autobuses que conectan los dos territorios. Si esto es así, «¿por qué no simplemente añadir más líneas de autobuses para todos? ¿Por qué especificar para quién son?», se pregunta la periodista Mairav Zonszein en la revista digital +972.

«Esto es simplemente racismo. No se puede justificar este plan alegando motivos de seguridad o segregación», denunció a la Radio del Ejército Jessica Montell, directora de B'Tselem, el Centro Israelí de Información de Derechos Humanos en los Territorios Ocupados.

Leer más 

http://www.laverdad.es/murcia/v/20130305/mundo/israel-atreve-segregacion-palestina-20130305.html 

Israel impide el acceso al agua a los presos palestinos según denuncían las visitas familiares de Bans

Ramallah - Según la agencia d enoticias Wafa, las cárceles israelíes de Megiddo cortaron el agua de los presos este domigno y prohibieron las visitas familiares prohibidas de que volvieran a las comidas, tras permanecer en huelga de hambre por un largo período, consignó un prisionero palestino (PPC).

Un abogado de la organización PPC dijo a WAFA que un prisionero le informó durante una visita a la cárcel que "la situación sigue siendo tensa desde la muerte del prisionero Arafat Jaradat".

Leer más: http://www.impulsobaires.com.ar/nota.php?id=174729
Palestina espera reacción de la comunidad internacional a muerte del detenido

Agencia EFE

Los palestinos quieren esperar una reacción de la comunidad internacional a la reciente muerte de un detenido palestino en circunstancias no esclarecidas en una prisión israelí, antes de denunciarla ante la Justicia internacional, ha asegurado el ministro de palestino de Exteriores, Riad Al Malki.

"Queremos darle la oportunidad a la comunidad internacional de reaccionar y adoptar medidas. Esperamos a esa reacción antes de tomar una decisión", señaló Al Malki en una entrevista que publica hoy el diario vienés "Der Standard".

El ministro de la Autoridad Nacional Palestina (ANP) señaló que la autopsia del fallecido Arafat Yaradat, de 30 años, ha dejado claro que "ha sido torturado seriamente".

"Los israelíes no lo pueden esconder. Por eso, exigimos una comisión internacional de investigación", agregó Al Malki, al tiempo que criticó que tras esa "muerte por tortura" ningún país expresó una condena pública.

Leer más: http://www.laverdad.es/agencias/20130228/mas-actualidad/mundo/palestina-espera-reaccion-comunidad-internacional_201302281525.html
Comunidad palestina expresa pesar por muerte de Chávez 


La comunidad palestina en Venezuela expresó hoy su pesar por el fallecimiento el pasado martes en esta capital del presidente Hugo Chávez.

En nombre del heroico pueblo palestino y de la comunidad que hace vida en el país, hacemos llegar al glorioso pueblo de Simón Bolívar, a los familiares, amigos, y equipo de Gobierno de Chávez, nuestras sentidas palabras de aliento y pesar por esta incalculable pérdida humana, se manifestó en un comunicado.

A través del texto la Comunidad Palestino Venezolana, el Movimiento Bolivariano de Solidaridad con Palestina y la Juventud Palestina Bolivariana expresó su dolor por el deceso del mandatario.

Palestina ha perdido físicamente a uno más de sus hijos. Chávez, hizo suya nuestra voz y nuestra lucha nos defendió constantemente del régimen opresor sionista israelí, del cual hemos sido víctimas por más de 60 años, consecuencia de una cruel, fascista, criminal y racista ocupación de nuestra nación, agregó el documento.

Inolvidables serán su legado, fortaleza, humildad, honestidad, sabiduría, y claridad, así como sus luchas por la justicia, libertad, soberanía e independencia de los pueblos, y sobre todo su profunda pasión por la patria, la paz, la unión y la vida, consignó el comunicado.

Por su talla de líder mundial y titánica figura de este siglo, tomó siempre el camino más difícil para luchar contra la miseria, la manipulación mediática, la exclusión, el sistema perverso y el poder establecido, añadió el texto.

Asimismo, la comunidad palestina expresó "su apoyo irrestricto al presidente encargado y próximo candidato a la Presidencia, Nicolás Maduro, para que en esta nueva etapa de la Revolución Bolivariana, siga construyendo la Obra Revolucionaria, siguiendo el pensamiento y guía inequívoca del Comandante Hugo Chávez". (PL)

Leer más: http://www.prensalatina.cu/index.php?option=com_content&task=view&idioma=1&id=1192951&Itemid=1 

Palestina lamenta la muerte de Chávez, "un amigo leal" a la causa palestina

El jefe de Relaciones Internacionales de Al Fatah y asesor presidencial palestino, Nabil Shaat, expresó hoy las profundas condolencias de Palestina a la familia del fallecido presidente Hugo Chávez y al gobierno y pueblo de Venezuela por la muerte de "un amigo leal".

"Palestina dice adiós a un amigo leal que defendió apasionadamente nuestro derecho a la libertad y a la autodeterminación. Su contribución a la causa de la dignidad no tenía fronteras y alcanzó los corazones y mentes del mundo árabe", dijo Shaat, en un comunicado enviado esta madrugada a los medios.

Lerr más: http://www.elconfidencial.com/ultima-hora-en-vivo/2013/03/palestina-lamenta-muerte-chavez-amigo-causa-20130306-107631.html
IV.  Curiosidades 
Piden reconstrucción de infraestructuras deportivas en Palestina 
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El ministro de Juventud y Deporte del Gobierno electo palestino, Mohamad Ibrahim al-Madhoun, ha hecho hincapié este lunes en la necesidad de luchar contra la ocupación del régimen israelí y de reconstruir las infraestructuras deportivas en Palestina.

“El deporte en Palestina se enfrenta a diferentes desafíos, y para superarlos se debe reconstruir las infraestructuras deportivas”, ha señalado Al-Madhoun, en una entrevista concedida a la cadena televisiva Al-Quds.

Ha destacado asimismo que es necesario el aumento de la prensa deportiva en los territorios palestinos a la vez que ha considerado como un importante logro la elección de uno de los periodistas palestinos como el jefe de la Asociación de Prensa Deportiva de Palestina.

Al referirse a la puesta en marcha de dos emisoras de radio deportivas y varias publicaciones en los últimos dos meses, el titular palestino ha expresado su esperanza de que se inaugure en breve un canal de televisión deportivo por satélite.

El régimen israelí mantiene un férreo bloqueo contra Gaza desde 2007, lo que impide a 1,7 millones de palestinos ejercer sus principales derechos, entre ellos el derecho al trabajo, la salud, la educación y la libertad de circulación.

Leer más: http://hispantv.com/detail/2013/03/05/215846/piden-reconstruccion-infraestructuras-deporte-palestina
Nació un niño Chávez en Palestina 
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El ex ministro de Comunicación e Información, Andrés Izarra, compartió la foto de este pequeño a través de su cuenta en Twitter, el bebé nació ayer en Palestina y fue bautizado con el nombre de Chávez, en honor al fallecido Comandante Hugo Chávez.

“Este es #Chavez, niño palestino. Nació ayer”, escribió a través de @Izarradeverdad

Leer más: http://www.aporrea.org/venezuelaexterior/n224743.html
Calle de la región palestina de Cisjordania se llamará Hugo Chávez

Como parte de los homenajes que le rinden los pueblos del mundo al líder de la Revolución Bolivariana, a partir de este domingo una calle de la municipalidad cisjordana de al-Bireh llevará el nombre de Hugo Chávez.

La decisión de rendir el homenaje al mandatario venezolano fue anunciada por el alcalde de la ciudad, Fawzi Abid, quien dijo que “el deceso de Chávez es una pérdida para todo el mundo y para el pueblo palestino en particular, porque fue un gran apoyo (para la defensa) de los derechos palestinos”, reportó Prensa Latina.

Seguidamente, los miembros del Consejo Municipal de esa localidad visitaron la sede de la embajada venezolana para expresar sus condolencias tras la desaparición física de Chávez, uno de los máximos defensores de los derechos de Palestina a tener un Estado independiente y se pronunció reiteradamente contra la ocupación militar israelí.

En días pasados, el presidente de la Autoridad Nacional Palestina (ANP), Mahmud Abás, también ofreció sus condolencias al pueblo venezolano y al Gobierno Nacional y consideró que los palestinos “han perdido a un amigo que defendió de forma apasionada su derecho a la libertad”. AVN Leer más: http://www.ciudadccs.org.ve/?p=397596
Como en La Biblia: plaga de langostas en Palestina

Como en la historia del éxodo bíblico, una plaga de langostas amenaza a la población, pero no en Egipto sino en Palestina. Los insectos invadieron las grankas de Khan Yunis, en la Franja de Gaza y amenazan a vastos cultivos del desierto del Néguev y de la ciudad de Eilat. La invasión se detuvo momentaneamente al fumifar la zona por vía aérea, y amenaza con llegar a Israel y Jordania. Leer más: http://orbe.perfil.com/2013/03/07/como-en-la-biblia-plaga-de-langostas-en-palestina/ 
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V. Cooperación y Movimientos de Solidaridad Internacional
El Ministerio de Asuntos Exteriores del Estado de Palestina acogió con satisfacción el informe del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia "UNICEF"

Ramallah - "El Ministerio de Asuntos Exteriores del Estado de Palestina asegura que: ʺIsrael está violando las leyes internacionales en relación al trato para con los "niños palestinos prisioneros"" a través de un comunicado.

El Ministerio de Asuntos Exteriores del Estado de Palestina acogió con beneplácito el informe del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia "UNICEF" y demanda a Israel, la Potencia ocupante, que ponga inmediatamente en libertad a los niños presos, sin condiciones. Además solicita a la Comunidad Internacional y a las organizaciones de derechos humanos que asuman sus responsabilidades éticas, jurídicas y políticas hacia la cuestión de los niños palestinos presos en las cárceles israelíes, y la cuestión de los prisioneros en general.

El Ministerio explicó que el informe indica que Israel, la Potencia ocupante, viola las leyes internacionales en su trato hacia los niños palestinos presos, así como el Derecho Internacional y el Derecho Internacional de los Derechos Humanos, en particular la Convención sobre los Derechos del Niño. Al respecto, solicita que se respeten las leyes y normas internacionales.

También solicita a la Comunidad Internacional que asuma sus responsabilidades ante los derechos de nuestro pueblo y que lo proteja, y que inste a la ocupación Israelí a rendir cuentas, y adopte medidas punitivas para disuadir las prácticas ilegales y el racismo.

El Ministerio de Asuntos Exteriores hace hincapié en que esta situación es peligrosa y requiere la atención de la Comunidad Internacional y de las organizaciones internacionales pertinentes para que tomen las medidas que pongan fin a estas prácticas ilegales. Asimismo, hace hincapié en que Israel, la potencia ocupante, debe rendir cuentas sobre todos sus delitos y sobre sus actos de terrorismo de Estado y violaciones sistemáticas y típicas de los derechos humanos, especialmente los derechos de los niños detenidos que están expuestos a los "habituales y sistemáticos maltratos. Los responsables deben ser llevados ante la justicia.

En conclusión, el Ministerio de Asuntos Exteriores solicita a los países en todo el mundo que adopten estos informes con el fin de proteger al pueblo palestino, sus bienes y recursos naturales, y para que el pueblo palestino pueda ejercer su derecho a la libre determinación y la creación de su Estado independiente, EL ESTADO DE PALESTINA CON JERUSALÉN ORIENTAL, SU CAPITAL.

Leer más: http://www.impulsobaires.com.ar/nota.php?id=174580 

Amnistía Internacional (AI) pide a Israel garantizar atención médica o excarcelar a Al Issawi

Amnistía Internacional (AI) ha pedido a las autoridades israelíes que garanticen atención la médica adecuada al preso palestino Sarma al Issawi, quien lleva cerca de siete meses en huelga de hambre con algunas breves interrupciones, o que le pongan en libertad para que pueda recibir el tratamiento urgente que necesita. 
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Al Issawi forma parte del grupo de 1.027 prisioneros palestinos que fueron liberados por Israel en octubre de 2011 a cambio de la entrega del soldado Gilad Shalit, capturado en junio de 2006 por miembros de las Brigadas Al Qassam --brazo armado de Hamás-- y de los Comités de Resistencia Popular.

Sin embargo, Al Issawi fue detenido en julio de 2012, al igual que otros trece palestinos, y fue condenado a finales de enero a ocho meses de cárcel, a contar desde su última detención. Por esas mismas fechas, el palestino dejó de tomar vitaminas y amenazó con dejar de beber agua. Según AI, su salud se ha deteriorado rápidamente, apenas pesa 47 kilos --casi la mitad de su peso habitual-- y su vida corre peligro.

Según la organización, desde que fue detenido en julio de 2012, fue privado del acceso a su abogado durante 23 días y trasladado posteriormente a la prisión de Nafha, en pleno desierto del Néguev.

"Las autoridades israelíes alegan, sin especificar cómo, que ha incumplido las condiciones con que fue puesto en libertad, en el marco de un canje de prisioneros, en octubre de 2011", ha indicado AI. En agosto de 2012, un comité militar israelí se negó a explicarle con detalle, a él o a su abogado, las razones aducidas para su detención, razón por la cual Al Issawi comenzó una huelga de hambre que dura ya más de siete meses.

En un procedimiento paralelo, según Amnistía, un tribunal civil ha presentado cargos contra Samer al Issawi por entrar en el territorio ocupado de Cisjordania. En diciembre de 2012 se celebró una vista para examinar los cargos y Al Issawi entró en la sala en silla de rueda y escoltado por fuerzas especiales de la Policía.

"Cuando intentó en la sala saludar a su madre y a su hermana, fue agredido por los agentes de la Policía, que lo golpearon en el cuello, el pecho y el estómago", ha denunciado la organización.

Ese mismo día, a mediodía, el Ejército israelí irrumpió en casa de la familia Al Issawi y se llevó detenida a su hermana, a la que dejaron en libertad al cabo de 24 horas tras el pago de una fianza y la pusieron bajo arresto domiciliario durante diez días. Según AI, "le han prohibido visitar a su hermano durante seis meses".

Detención Administrativa

Amnistía ha recordado que otros presos palestinos, como Jafar Izz al Din y Tareq Qadan, sometidos a detención administrativa, llevan en huelga de hambre desde el 28 de noviembre de 2012 como protesta por su reclusión sin cargos ni juicio.

La detención administrativa es un régimen de detención sin cargos por periodos renovables, y aunque los medios de comunicación han informado de que Israel había accedido a que no se renovaran las órdenes de detención administrativa si no se presentaban evidencias de Inteligencia nuevas y significativas, las autoridades israelíes han seguido dictando y renovando estas órdenes y a finales de 2012 había 178 personas sometidas a detención administrativa.

El secretario general de NacionesUnidas, Ban Ki Moon, ha expresado su preocupación por el "rápido deterioro" del estado de salud de los presos palestinos en huelga de hambre y ha instado a Israel a "respetar plenamente" los derechos de los reclusos palestinos. Asimismo, ha reclamado que los presos en régimen de  detención administrativa sean imputados y juzgados con garantías o, en caso contrario, puestos inmediatamente en libertad.

El presidente de la Autoridad Palestina, Mahmud Abbas, y el secretario general de la Liga Árabe, Nabil Elarabi, han escrito recientemente a Ban para manifestar su preocupación por este conflicto sobre los presos. El secretario general de Naciones Unidas también trató este tema durante una conversación telefónica con el primer ministro israelí, Benjamin Netanyahu. 
Fuente: Europa Press http://www.palestinalibre.org/articulo.php?a=43944
VI. Misceláneas y reflexiones
El color del dinero - La economía palestina ¿acogotada?

Atrás queda, aunque en la Franja no se olvida, el año 2007, cuando casi todo, incluidos leche, carne, material escolar, o jabón, escaseó hasta límites insufribles. No obstante, el Banco Mundial recuerda que, pese a las mejoras económicas en la Franja de Gaza, sus habitantes viven peor ahora que a finales de los años noventa.

En el caso de Cisjordania, las llamadas zonas C representan más del 60 % del territorio y están bajo pleno control militar israelí. Además, la comunicación entre cualquier zona palestina es muy complicada por el aislamiento al que las somete Tel Aviv, con barreras arquitectónicas y controles militares denominados Checkpoints.

Y es que las consecuencias económicas de este interminable conflicto son muchas y alcanzan a los más diversos ámbitos. Según un estudio realizado por la Autoridad Nacional Palestina en colaboración con el Instituto de Investigación Aplicada de Jerusalén (ARIJ), los palestinos dejaron de percibir en 2010 casi 5057 millones de euros a causa de la ocupación israelí, lo que supone cerca de un 85 % de su PIB.  Leer más: http://hispantv.com/detail/2013/03/11/216689/color-dinero-economia-palestina-acogotada
Los palestinos renuevan su energía contra la ocupación israelí

Por Larry Derfner (Traducido para Rebelión por J. M. y revisado por Caty R.)
La amenaza de colapso de la Autoridad Palestina fuerza a Netanyahu, que humilló a Abbas y a su gente tan a menudo como le fue posible, a tratar de aplacarlos.

Miles de personas congregadas en el centro del municipio Sa'ir para el funeral de Arafat Jaradat. 
A principios de esta semana, cuando los disturbios palestinos amenazaron con desbocarse, sobre todo ante la amenaza de muerte de uno de los presos en huelga de hambre, ¿qué hizo Netanyahu? Transigió. El domingo anunció que entregará los impuestos aduaneros de enero a la Autoridad Palestina, impuestos que retuvo para castigar a Mahmoud Abbas por lograr el pasado noviembre el reconocimiento de un Estado palestino en la ONU.

Los palestinos lanzan piedras y cócteles molotov a los soldados israelíes, las fuerzas de seguridad de la Autoridad Palestina no hacen nada para detenerlos ¡Y Bibi Netanyahu inmediatamente los recompensa con un centenar de millones de dólares! (Así es como lo habría calificado el propio Netanyahu si otro primer ministro hubiera hecho lo que acaba de hacer él).

¿Qué está pasando aquí? Respuesta: Netanyahu tiene miedo. A lo que más miedo tiene es a que se derrumbe la Autoridad Palestina, o a su efectivo colapso, lo que significaría que dejaría de desempeñar el papel de colaborador de Israel en el mantenimiento de un férreo control de la rebelión palestina, y con ello forzaría a las tropas israelíes a volver a las ciudades, pueblos y campos de refugiados de Cisjordania y a hacer todo el trabajo sucio ellos mismos, como lo hacían antes de los Acuerdos de Oslo.

Esa es la pesadilla israelí, o al menos la pesadilla de los israelíes a quienes pagan por supervisar la Ribera Occidental. Si la Autoridad Palestina deja de vigilar a los palestinos y el ejército israelí y la policía de fronteras ocupan su lugar, esto no sólo requerirá decenas de miles de israelíes, incluidos reservistas, para ir a devolver a los palestinos a  sus jaulas y mantenerlos allí, sino que además significaría un regreso a las pantallas de televisión del mundo, las escenas de los David contra Goliat de la primera Intifada de hace 25 años. Esto no sólo significaría muertos y heridos israelíes, sino además un número mucho mayor de víctimas palestinas. Si en tal situación los palestinos arrojasen piedras y cócteles molotov contra la potencia de fuego de Israel, y sobre todo si esto llegara a suceder en un momento de rechazo derechista a Netanyahu, sería un desastre para Israel y el camino de los palestinos hacia la victoria.

Puede que no ocurra, pero es la dirección que siguen los acontecimientos. En las últimas semanas, por primera vez desde que Abbas asumió el poder en 2004, la Autoridad Palestina no ha hecho su trabajo sobre el terreno todo lo bien que deben hacerlo los buenos colaboradores. Netanyahu, al parecer, está a punto de matar a la gallina de los huevos de oro castigando económicamente a la Autoridad Palestina, destrozándola políticamente con los años de expansión de los asentamientos y la indiferencia diplomática. Con la huelga de hambre de los presos políticos como faro de la opinión pública palestina, Abbas y su gente han hecho suya la causa, con los jefes de seguridad de la AP presuntamente promoviendo la huelga tras  la escena. Mientras tanto han dejado que los manifestantes en las calles arrojen todas las piedras y bombas incendiarias que quieran.

Todos saben que las cosas pueden irse de las manos y que las fuerzas de la AP no puedan controlar los acontecimientos aunque quieran, y Abbas y su gente continúan con su conducta. Están tratando de domar al potro, pero saben que podría arrojarlos fuera. ¿Qué opción tienen? ¿Qué decisión les ha dejado Israel? ¿Qué incentivo les ha dado Israel para mantener la represión sin darles siquiera la seguridad de que cobrarán sus sueldos? ¿Por qué no habrían de volver a la buena voluntad de sus hermanos movilizados antes de que sea demasiado tarde?

Así Netanyahu, quien hasta ahora no perdió oportunidad de humillar a Abbas, está obligado a apaciguarlo. El equilibrio de poder ha cambiado. Aunque no del todo. Sospecho que el funeral del prisionero Arafat Jaradat, ocurrido ayer, al que asistieron 25.000 personas, transcurrió sin incidentes debido a que la AP así lo quería, ya que no está listo todavía para "entregar las llaves", como sigue amenazando Abbas. La Autoridad Palestina tiene cerca de 1.000 millones de dólares anuales de donantes extranjeros, uno de cada tres palestinos en la Ribera Occidental y Gaza depende de sus salarios, su policía, los tribunales y otras instituciones públicas que desarrollan la vida en la sociedad palestina. Si la Autoridad Palestina colapsa también sería una pesadilla para los palestinos. Pero obligando a que Israel controle nuevamente todos los rincones de la Ribera Occidental, arrojando al tejado el coste de la ocupación, el colapso de la Autoridad Palestina también podría ser la puerta de entrada de los palestinos a la libertad.

En cierto sentido  ahora Abbas y Netanyahu están jugando a "Lanza al Pollo" (*) el ganador es el que muestra mayor audacia y se detiene justo antes de dejar caer a la Autoridad Palestina. Ambos pueden perder. La Autoridad Palestina puede caer por la demanda popular. Pero en este punto me gustaría dar la ventaja a Abbas porque tiene mucho menos que perder y se ve obligado por las masas de gente que es mucho más audaz que él. De todos modos, Abbas y los 2,5 millones de habitantes de Cisjordania tienen más poder frente a Israel de lo que han tenido en mucho tiempo. Están amenazando el poder que los controla.

El mérito es primero de los huelguistas de hambre, comenzando con Khader Adnan hace un año, y por supuesto de la ceguera de Israel nacida de la arrogancia. Sé que es posible, pero me resulta difícil imaginar a los palestinos retrocediendo a la pasividad y la desesperación y a la Autoridad Palestina volviendo a la obediencia, porque esta "resistencia popular", al menos hasta ahora, está funcionando.

Nota: (*) Juego on line que consiste en ayudar al pollo a recorrer el corral lanzándole y ayudándole a aterrizar de manera segura. Instrucciones: utilizando el ratón, arrastra al pollo para aumentar su fuerza y lanzarle. Hay muchos sitios donde aterrizar. Algunos dan puntos, mientras que otros son peligrosos para él.

Fuente: http://972mag.com/palestinians-wielding-new-power-against-israeli-rule/66756/

Leer más: http://www.rebelion.org/noticia.php?id=164676
Los presos palestinos no se rinden

Fermín Martínez Ramírez y Ezequiel Pablo / PIA

El prisionero palestino, Samer Issawi, que presenta un deterioro importante en su salud tras llevar 211 días de huelga de hambre, fue trasladado al hospital desde la cárcel israelí de Ramle por la gravedad de su estado físico. Por otro lado, el gobierno israelí tuvo que liberar a dos de los presos que estaban en huelga de hambre ante la lucha generalizada del pueblo palestino.

La decisión fue tomada después del escándalo internacional que se produjo la semana pasada cuando otro preso palestino que rehusaba a ingerir alimentos, Arafat Jaradat, fuera asesinado en la cárcel de Megido tras ser sometido a profundas torturas según pudieron probar los médicos forenses, hecho que  generó un estallido popular de ira en los territorios ocupados palestinos.

Miles de presos políticos palestinos, ilegalmente encarcelados por el régimen sionista israelí, se declararon en huelga de hambre la semana pasada en solidaridad con Issawi y en protesta por el asesinato de Jaradat.

El Presidente del Estado Nacional de Palestina, Mahmoud Abbas, acusó al primer ministro israelí, Benyamin Netanyahu, de provocar al pueblo palestino con sus constantes brutalidades y demandó a la comunidad internacional que condene los abusos de los derechos de los presos políticos palestinos sin cargos en cárceles israelíes al abrigo de la llamada ley de detención administrativa del Estado sionista.

La ley siniestra de Israel, que constantemente viola los derechos humanos de los palestinos como potencia ocupante, autoriza a encarcelar personas de ambos sexos y de todas las edades solo por las sospechas que puedan tener las tropas de ocupación sobre la población civil.

El ministro de Asuntos de los Prisioneros de Palestina, Issa Qaraqe, confirmó el traslado de Issawi y reveló que existen negociaciones para solucionar el caso, pero que el huelguista rechazó ser liberado a cambio de la deportación.

El asesinato de Jaradat el fin de semana pasado aumentó la bronca del pueblo palestino que ya se encontraba movilizado para exigir la liberación de los presos políticos en el Estado Sionista de Israel.  El pasado viernes tuvo lugar una manifestación en Nablus donde unas 2 mil personas fueron atacadas por soldados israelíes. También en Yenin y Jerusalén ocurrieron enfrentamientos similares entre las movilizaciones de palestinos y las fuerzas de ocupación sionistas.

Luego de los enfrentamientos callejeros en Palestina, el régimen sionista decidió liberar a dos de los cuatro presos políticos palestinos que estaban en huelga de hambre.

“Jaafar Izzedine y Tarek Qaadan detuvieron su huelga de hambre porque ganaron su libertad”, explicó el responsable de la Organización de Defensa de los Prisioneros Palestinos, Qadura Fares, y dijo que Israel aceptó ponerlos en libertad el próximo 21 de mayo y que un tribunal ratificará este acuerdo a comienzos de marzo.

Cabe destacar, que el régimen sionista ha legalizado la tortura en su territorio, práctica inhumana que es realizada de manera sistemática por los aparatos militares israelíes.

“Los aparatos de seguridad (sionistas) inventaron más de 70 métodos de torturas físicas y psicológicas, como por ejemplo poner al prisionero en un refrigerador, el “Shabah” (fantasma) que consiste en obligar al prisionero a estar por horas en posiciones dolorosas (atados a una silla con la espalda doblada, de pie sobre vidrios, o colgados del techo), la privación del sueño, privación del alimento, el aislamiento, golpes en el estómago, en la cabeza, sobre las heridas y en los genitales, fractura de costillas, escupir en la cara, dejar parado al detenido por varias horas y la tortura de parientes, también arrestados, frente al detenido”, indica un documento publicado por el  Frente Democrático para la Liberación Palestina.

El Gobierno sionista intenta cubrir su acción criminal

Desde el gobierno sionista de Benjamin Netanyahu intentaron chantajear al Estado Nacional de Palestina para que disuada las protestas contra Israel. El estado sionista prometió enviar unos 100 millones de dólares para que se acaben las manifestaciones. El dinero corresponde a los impuestos que Israel cobra en nombre de Palestina y que Netanyahu embargó como represalia por el reconocimiento obtenido en la ONU en 2012. La el estado palestino precisa de esos ingresos para poder hacer frente al pago de salarios de los trabajadores de la administración pública.

A su vez, el Ministro de Defensa de Israel Amos Gilad,  pretendió sembrar la hipótesis de una maniobra palestina para desviar la atención de la visita del presidente de los Estados Unidos pautada para marzo de este año. Dicho encuentro es esperado en el estado sionista para reforzar los lazos políticos con su principal aliado internacional y el mayor defensor de la ocupación ilegítima israelí en el ámbito de la ONU. Desde la Casa Blanca ya hicieron saber que el encuentro servirá para discutir las estrategias imperialistas respecto a Irán y Siria; por esta razón en Israel pretenden evitar la difusión de este conflicto en la escena internacional y así evadir un pronunciamiento sobre sus crímenes y su ocupación ilegal en Palestina.

Según Ibrahim Khraishe, representante palestino ante la ONU en Ginebra Israel ejerce una presión constante sobre Ban Ki Moon, secretario general de ese organismo, para evitar críticas hacia el Estado Sionista. Khraishe afirmó que “Esas presiones se derivan del ilimitado apoyo de Estados Unidos hacia Israel” y que sus influencias “no llevarán a la paz y la estabilidad en la región.” Israel ejerce presión sobre las Naciones Unidas para evitar cualquier crítica a las políticas israelíes en el próximo informe del jefe de la ONU sobre la actualización del estatus palestino, señaló hoy un diplomático palestino.

El informe del secretario general de la ONU, Ban Ki-Moon, busca poner en vigor la resolución tomada por la Asamblea General de la organización mundial en noviembre en la que reconoce al Estado palestino como un Estado no miembro a pesar de la oposición de Israel y de Estados Unidos.

Por un gobierno palestino de unidad nacional

El proceso de unidad de las dos organizaciones mayoritarias de Palestina, HAMAS y Al-Fatah, celebradas en El Cairo para conformar un gobierno de unidad nacional, se suman al apoyo internacional que obtuvo el pueblo palestino en la ONU al ser nombrado como Estado no miembro en el 2012, y al fortalecimiento que viene teniendo la Organización para la Liberación de Palestina con los ingresos de HAMAS y la Jihad Islámica a sus filas dentro de ese frente político.

Estas políticas exitosas emprendidas por las fuerzas políticas palestinas generaron en el gobierno israelí la reacción bestial, a la que suelen recurrir los que se encuentra cada vez más aislados y derrotados, las masacres a la población, el encarcelamiento indiscriminado y las torturas, la invasión con tropas que violan cotidianamente los derechos palestinos.

La posibilidad de una tercera intifada está al acecho, el pueblo palestino en las últimas manifestaciones multitudinarias de repudio a los crímenes del estado sionista de Israel demostraron que no están dispuestos a ceder sus derechos territoriales que les otorga la historia de miles de años de vivir en esas tierras. En cambio, Israel día a día demuestra su verdadera cara genocida y depredadora, y sus aliados internacionales cada vez son menos.

Fuente original: http://www.noticiaspia.com.ar/los-presos-palestinos-no-se-rinden/

Leer más: http://www.rebelion.org/noticia.php?id=164576
Cinco cámaras captan la cambiante naturaleza de la lucha palestina
Por Ramzy Baroud - The National (Traducido del inglés para Rebelión por Beatriz Morales Bastos)

A quienes han visto el documental de Emad Burnat Cinco cámaras rotas* [5 Broken Cameras] quizás les recordó al personaje icónico de dibujante de cómics palestino Naji Al Ali, Handala, un niño descalzo cuyo papel en los cómics de Al Ali es estar de pie y dar testimonio de la tragedia que se desarrolla ante él.
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 Handala tiene las manos cruzadas a la espalda y rara vez participa en el siempre conmovedor mensaje del artista, pero es un componente fundamental de la historia, su rebeldía es una expresión palpable de la rebeldía de su pueblo. Se calcula que Al Ali dibujó unos 40.000 cómics políticos antes de ser asesinado en Londres en agosto de 1987.

Las cámaras de Burnat (cinco, para ser exactos), fueron el Handala de un pueblito palestino, Bil'in, a 12 kilómetros al oeste de Ramala en Cisjordania. Tras un viaje que duró casi ocho años Burnat (que se enfrentó varias veces a la muerte durante las 700 horas de rodaje) ha estado esta semana en Los Angeles con su mujer y su hijo Gibreel, nominado al Oscar al mejor documental.

No es fácil desentrañar la inmensa complejidad de experiencias personales, sociales, políticas y de otro tipo que llevaron hasta los Oscar a Burnat, un agricultor de un pueblo aislado de 1.800 habitantes.

Sin embargo, los límites de un relato que no es de ficción y que el hombre narra con un lenguaje sencillo aunque sincero y un acento característico de esta parte de Cisjordania se amplían para incluir toda la experiencia palestina bajo la ocupación israelí. Los propios personajes (intrigantes colonos, soldados armados hasta los dientes, habitantes del pueblo que piden acceder a sus tierras) se mezclan todos ellos con el mismo paisaje ominoso de confiscación de tierra, construcción de colonias y con las incontables gotas de lágrimas y de sangre que hay que arrancar para garantizar que se logra un resultado siempre predecible: la limpieza étnica de más palestinos.

Además de la originalidad de la idea que sustenta el documental en el que las cámaras son actores y víctimas reales, Bil'in también se planifica dentro de contextos políticos que se superponen, lo que en sí mismo hace particularmente apto el viaje de Burnat a los Oscar.

En 1995 el pueblo quedó bajo la administración de la Autoridad Palestina (AP), lo que se celebró como una victoria para el proceso de paz iniciado en Oslo dos años antes. Aquella supuesta liberación de Bil'in y de muchos otros pueblos similares no duró mucho. De hecho, parece que todo el ejercicio de entregar la jurisdicción de Bil'in a los palestinos fue más un ejercicio imaginario de falsa soberanía que un verdadero acontecimiento político.

Al igual que ocurrió en muchos otros pueblos palestinos, las colonias judías ilegales continuaron con su febril expansión a expensas del pueblito. La colonia de Modi'in, a la que el gobierno israelí concedió el estatuto de ciudad en 2008, se hizo tristemente célebre por las tácticas violentas de sus habitantes cuyo objetivo era robar más tierra de Bil'in. La película de Burnat documenta muchos de estos hechos, algunos de los cuales son demasiado sobrecogedores para verlos.

De hecho, los altos cargos de la AP aparecen fugazmente en el documental de Burnat, donde algunos aparecen elegantemente vestidos y escoltados por guardaespaldas para hacer una exaltada declaración u otra y desaparece después rápidamente.

El destino de Bil'in (como un microcosmos de un paisaje político mucho más amplio) se deja a su pueblo cuyo valor se contrapone constantemente con la brutalidad del ejército israelí.

Resulta de lo más elocuente que Bil'in haya luchado prácticamente solo, armado únicamente con la tenacidad de sus habitante y su amor a su tierra. El hecho de que ninguna de las palabras de moda vinculadas al “proceso de paz” de Oslo y a todas sus manifestaciones pareciera tener relevancia alguna para el drama que se estaba desarrollando en Bil'in era testimonio suficiente de la realidad que subyace en Palestina, donde la gente trata de sobrevivir al voraz colonialismo israelí mientras las elites políticas palestinas llevan casi veinte años envueltas en el mismo inútil escapismo político. No ha cambiado en absoluto la relación de la AP con Bil'in: en el mejor de los casos, Bil'in es la ocasión de hacerse una oportuna foto de promoción

A pesar de las grandes dificultades Burnat, al que la historia de su propio pueblo le confirió poder, logró “sacar adelante la historia”, una infatigable petición palestina a lo largo de los años. Algunos de los adorables personajes de su película murieron o fueron encarcelados mientras se estaba rodando, con lo que se les negó la posibilidad de participar en lo que debe de haber sido un momento triunfal para los habitantes de Bil'in, aunque Cinco cámaras rotas no lograra un Oscar.

Sin embargo, mientras Burnat y su familia caminaban sobre la alfombra roja, lo que debe de haber sido una rara oportunidad de huir de la incesante lucha de su pueblo, toda Cisjordania era un grito de protesta por la muerte del preso palestino Arafat Jaradat, un trabajador de una gasolinera de 29 años originario de Hebron Al Khalil.

Según altos cargos palestinos, los resultados de la autopsia demostraron que Jaradat, padre de dos hijos, había sido torturado hasta morir en la prisión de Megiddo a manos de los israelíes que le estaban interrogando.

La muerte de este joven se produce en un momento en que varios presos palestinos mantienen largas huelgas de hambre y unos pocos de ellos, entre los que se incluye Samer Issawi, están la borde de la muerte. Lo que en las calles palestinas se ha denominado el “levantamiento de los presos” acentúa aún más la cada vez mayor falta de relevancia de la política oficial palestina, la lucha entre facciones y todas las demás disputas entre Israel y la AP.

La distancia cada vez más grande entre los dirigentes palestinos y los palestinos ordinarios se hiuzo aún más evidente en la respuesta dada a la muerte de Jaradat. Su trágico fin cruzó rápidamente el umbral de la ira por las torturas y muerte de un palestino, al que se acusaba de arrojar piedras, hasta incluir todos los motivos de queja de la mayoría de los palestinos desde hace años.

Según informó el 25 de febrero el diario israelí Haaretz, en respuesta a la agitación generalizada provocada por la muerte de Jaradat, el presidente de la AP Mahmoud Abbas se reunió con sus “jefes de seguridad en Ramala y les dio órdenes de imponer la calma en Cisjordania”.

En efecto, a lo largo de los años el papel de la AP se ha reducido a distribuir salarios y asegurar la calma. Mientras que el presupuesto de la AP es insuficiente para satisfacer las necesidades económicas de los palestinos, perder su capacidad de garantizar la “calma” simplemente significa que ya no se necesitan los servicios para los que se creó y apoyó con el consentimiento de Israel y el apoyo de Estados Unidos a lo largo de las dos últimas décadas. También significa que los palestinos están completamente solos, lo mismo que se dejó solo a Bil'in defendiendo cada olivo y cada dunum de su tierra frente a colonos y soldados armados.

Y como Bil'in, el resto de la comunidad palestina debería desarrollar su propia estrategia, al margen de todas las promesas rotas, del inexistente “proceso de paz” y de las dádivas internacionales.

La dura batalla a la que se enfrentan los palestinos es más difícil esta vez. Hacer frente al enemigo exterior requiere también derrotar al enemigo interno. La batalla de Bil'in no fue necesariamente victoriosa a pesar del hecho de que un tribunal israelí devolviera algo de la tierra a sus habitantes mientras que otorgaba el resto a los colonos.

Pero lo que demostró Bil'in es que si un solo pueblo es capaz de luchar por sus derechos durante los años que le costó a Burnat rodar este documental, entonces la sociedad palestina en su conjunto es igualmente capaz de soportar semejante batalla. Y si Bil'in lo ha hecho sin el consentimiento o las bendiciones de la AP o de ninguna facción, también los palestinos pueden por fin recuperar su independencia como colectivo.

Al final de Cinco cámaras rotas nos enteramos de que Emad Burnat consiguió una sexta cámara, lo que no solo es un testimonio de la resistencia de un agricultor palestino padre de cuatro hijos, sino también un indico de que la lucha de Bil'in todavía no ha terminado ni tampoco la lucha mayor que finalmente unirá a los palestinos. 

* N. de la T.: En este enlace se puede ver el documental subtitulado en castellano: http://www.youtube.com/watch?v=piFAPLsPmuA

Ramzy Baroud (ramzybaroud.net) es un periodista que publica en diferentes medios internacionales y editor de PalestineChronicle.com. Su último libro es My Father was A Freedom Fighter: Gaza's Untold Story.

Fuente:www.thenational.ae/thenationalconversation/comment/changing-nature-of-palestines-struggle-caught-on-five-cameras

Leer más: http://www.rebelion.org/noticia.php?id=164842
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